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Αγαπητοί µας µαθητές & µαθήτριες 

Οι Γραπτές Προαγωγικές & Απολυτήριες Εξετάσεις αποτελούν σηµαντική εκδήλωση της σχολικής ζωής και 

σκοπό έχουν να σας δώσουν την ευκαιρία να διαπιστώσετε ο καθένας την πρόοδο που σηµείωσε στον 

γνωσιολογικό τοµέα, κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους. 

Θα είναι δική σας χαρά και δική µας ευχαρίστηση να κάνετε ό,τι µπορείτε για να επιτύχετε το καλύτερο στο 

µέτρο των δυνατοτήτων του ο καθένας.  

Παρακαλώ να έχετε υπόψη τα πιο κάτω για την οµαλή και απρόσκοπτη διεξαγωγή των εξετάσεων: 

 Να έρχεστε έγκαιρα στο σχολείο 10΄-15΄πριν την έναρξη της εξέτασης. 

 Να ακολουθείτε τις οδηγίες των επιτηρητών/τριών όσον αφορά τις θέσεις και τις υποχρεώσεις σας 

και να υπάρχει ήρεµο και ευχάριστο κλίµα. 

 Δεν επιτρέπεται να αποχωρήσει κανείς πριν περάσουν 30΄ από την ώρα έναρξης της εξέτασης. 

 Αφού πάρετε το εξεταστικό δοκίµιο θα πρέπει να προσέξετε σε πόσες ερωτήσεις ή ζητήµατα πρέπει να 

απαντήσετε. 

 Γράφετε προσεκτικά τα στοιχεία σας, όπως είναι καταχωρηµένα στο σχολείο. 

 Θα πρέπει να γράφετε µε στυλό µπλε εκτός από τα σχήµατα και δεν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού 

στυλό ή ταινίας (blanco).  

 Οι απαντήσεις σας να είναι διατυπωµένες µε σαφήνεια και ακρίβεια και να απαντάτε µόνο σε ό,τι 

σας ζητείται. 

 Να γράφετε ευανάγνωστα γράµµατα και να επιδιώκετε τη φροντισµένη εµφάνιση του γραπτού.  

 Θα πρέπει να έχετε µαζί µας τα απαραίτητα για το µάθηµα: στυλό, µολύβι, γοµολάστιχα και 

 γεωµετρικά όργανα.  

 Σηµειώσεις, τετράδια, βιβλία και κινητά τηλέφωνα δεν επιτρέπονται.  

 Από τη στιγµή της έναρξης της γραπτής εξέτασης ο κάθε µαθητής ή µαθήτρια είναι απόλυτα 

υπεύθυνος, αν βρεθεί να έχει στην κατοχή του σχετικό σηµείωµα, τετράδιο, βιβλίο ή κινητό τηλέφωνο. Σε 

τέτοια περίπτωση διαπράττει σοβαρό παράπτωµα και οι συνέπειες είναι σαφείς και λήψη παιδαγωγικών 

µέτρων. 

 Οι µαθητές/τριες ζητούν από τους γονείς καλές συνθήκες µελέτης, σωστή διατροφή, ψυχολογική 

συµπαράσταση και στήριξη. 

 Οι µαθητές που τελειώνουν τη γραπτή εξέταση νωρίς, αποχωρούν αµέσως από τον χώρο του σχολείου 

για να µην ενοχλούν τους συµµαθητές τους που συνεχίζουν να γράφουν. 

 Να έχετε µαζί σας µπουκαλάκι µε νερό. 

Η Διεύθυνση και όλοι οι καθηγητές/τριές σας σας ευχόµαστε καλή επιτυχία! 


